

Синяя лента апреля

Педагоги Дома ребенка присоединились к международной акции «Синяя лента апреля». Она состоялась с 26 апреля по 30 апреля.

Педагог-психолог Оксана Лейман организовала и провела различные мероприятия. С сотрудниками были проведены игры-занятия, беседы о сострадании и милосердии. Воспитанники просмотрели мультфильмы о добре и зле и нарисовали рисунки. Родителям были предложены буклеты по профилактике жестокости и насилия над детьми.

«Синяя лента апреля» - это социально значимая акция. Она способствует формированию культуры уважения и заботы о детях. А также повышению уровня ответственности взрослых за благополучие подрастающего поколения», - прокомментировала Оксана Николаевна.









МЕНЮ

КОГДА

М.А.

ORLDWIDE
TIVE WINDS
STMONSTER
OLLUTE

Какой отпечаток в жизни ребёнка
Волк отите оставить?

Уничтожьте насекомых с детьми